



В Уфе установлен подозреваемый в причинении смерти мужчине, который числился без вести пропавшим с прошлого года



В ноябре 2019 года в правоохранительные органы обратился мужчина, который заявил о неизвестном исчезновении его отца, пропавшего в прошлом месяце. По данному факту следственным отделом по Советскому району г. Уфы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе первоначального осмотра места жительства мужчины следов криминального характера установлено не было, кроме того, пропавший ранее неоднократно уходил из дома и, поначалу, факт его отсутствия у родственников подозрения не вызвал.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Следователями и следователями-криминалистами совместно с сотрудниками Отдела полиции № 7 УМВД России по г. Уфе и управления уголовного розыска МВД по Республики Башкортостан был проведен значительный объем следственно-оперативных мероприятий: допрошены родственники и близкие пропавшего, установлены его взаимоотношения в семье, проведен комплекс судебных экспертиз, проверены алиби лиц, с которым контактировал пропавший, в результате было установлено, что у мужчины сложились неприязненные отношения на бытовой почве с нынешним супругом его бывшей жены, поскольку они все жили в одном доме.

В ходе допроса подозреваемого, под тяжестью собранных доказательств, мужчина сознался и рассказал, что в октябре 2019 года между ними произошел очередной конфликт, переросший в драку, в ходе которой подозреваемый причинил пропавшему телесные повреждения, от которых тот скончался на месте.

После этого, желая скрыть следы преступления, он вывез тело потерпевшего за город и закопал. В дальнейшем тело мужчины было обнаружено в указанном им месте.

В настоящее время с задержанным проведены первоначальные следственные действия и предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), судом по ходатайству следователя, ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, расследование уголовного дела продолжается.

05 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1436385>